



HOUSE COMMITTEE USE ONLY

HOUSE COMMITTEE AMENDMENT NO. 1

OFFERED BY

REPRESENTATIVE

Conway

OF

104th

AMEND

House Bill

BILL NUMBER

9

PAGE

1

SECTION

9.005

LINE

11

BY

Deleting "284,093" and inserting "384,093";

Further amend said bill by adjusting section and bill totals accordingly.

This amendment adds \$100,000 GR for the Department of Corrections' Family Support Services Program (Big Brothers, Big Sisters or AMACHI).

ACTION TAKEN

Adopted by voice vote

DATE

2/12/15

301HF WEB-30 01/02/03

37



HOUSE COMMITTEE USE ONLY

HOUSE COMMITTEE AMENDMENT NO. 2

OFFERED BY

REPRESENTATIVE

Conway

OF

104th

AMEND

House Bill

BILL NUMBER

9

PAGE

3

SECTION

9.035

LINE

4

BY

Deleting "37,683" and inserting "75,278";

Further amend said bill by adjusting bill totals accordingly.

This amendment restores to the Department of Corrections' restitution payments section the Governor's core reduction of \$37,595. Since the Governor's reduction, an additional individual has been found to be eligible for the program.

ACTION TAKEN

Adopted by voice vote

DATE

2/12/15



HOUSE COMMITTEE USE ONLY

HOUSE COMMITTEE AMENDMENT NO. 3

OFFERED BY

REPRESENTATIVE

Conway

OF

104th

AMEND

House Bill

BILL NUMBER

9

PAGE

4

SECTION

9.050

LINE

7

BY

Deleting "24,597,544" and inserting "26,516,012";

Further amend said bill by adjusting section and bill totals accordingly.

This amendment adds \$1,918,468 GR E&E funding to the Department of Corrections fuel and utilities section.

ACTION TAKEN

Adopted by voice vote

DATE

2/12/15



HOUSE COMMITTEE USE ONLY

HOUSE COMMITTEE AMENDMENT NO. 4

OFFERED BY

REPRESENTATIVE

Conway

OF

104th

AMEND

House Bill

BILL NUMBER

9

PAGE

10

SECTION

9.200

LINE

6

BY

Deleting "219,087" and inserting "299,087";

Further amend said bill by adjusting bill totals accordingly.

This amendment adds \$80,000 GR E&E to the Department of Corrections' medical equipment section.

ACTION TAKEN

Adopted by voice vote

DATE

2/12/15